

张敬和,男。我报在十多年前就已经解聘。最近,我报发现他以“吉林农村报读者服务部主任、记者”的身份进行活动,并印制名片。我报从来就没有“读者服务部”这个部门。在此,我报郑重声明:张敬和以我报名义进行的任何采访、经营活动均与我报无关。其产生的任何经济往来、经济纠纷、法律问题均与我报无关。全国和全省各政府单位、企业、团体、社会组织、合作社、个人等发现此人以我报名义进行活动,应立即报警。

坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

党建引领 全民参战

三合乡筑牢疫情防控防线



本报讯 何田报道 自全区新冠肺炎疫情防控工作开展以来,白城市洮北区三合乡严格按照上级指示要求,坚持党建引领,激发群众内生动力,多角度全方位布置“疫”布局,封堵病毒传播途径,保护群众生命与健康。

疫情就是命令,防控就是责任。根据疫情形势及上级要求,三合乡多次临时召开疫情防控工作会议,跟踪工作进度,制定工作方案,细化工作措施,研究努力方向,保证疫情防控工作“跟得上”、“无死角”、有成效。

关键时刻,三合乡乡村两级党员干部冲锋在前,带领全乡党员干部奋战在疫情防控第一线。全

乡91个卡点,各村联防员24小时值守,对外来人员进行测温、登记、劝返、消杀;在村屯,细致排查外地返乡人员,对外地返乡人员426人采取居家隔离措施,并对其身体状况进行实时观测;在车站,党委书记带头,乡机关党员干部全天值班,接回返乡人员8人,劝返1人;悬挂条幅,播放疫情防控音频,张贴公开信,形成了抗击疫情的浓厚

氛围。全乡党员干部在抗击疫情工作中,舍小家为大家,用自己的行动守住了疫情蔓延的通道,保证了全乡百姓的健康与平安。

“这是我包的饺子,趁热快吃吧”“这200元是我的压岁钱,给卡点叔叔们买点吃的吧”“不用担心,我们女的一样可以值夜班站岗,必须给我们排班!”党员干部的事迹感动了群众,群众

纷纷加入到疫情防控工作中。他们有的成为志愿者,有的为疫情防控工作捐款捐物,有的给联防员送去热腾腾的饭菜,有的妇女巾帼不让须眉,主动要求参加全天候的轮岗值班,有的带着全家三代人一起参与到疫情防控当中来。全乡上下,男女老少,无论是年过七旬的老党员,还是在外求学归来的学子,积极冲到一线卡点,参与热情高,抗疫劲头十足,党群一心,众志成城。截至目前,三合乡累计收到党员、群众捐款15.3万元,其中党员169人捐款4.2万元。

本报讯 王立春 记者 侯春强 报道 春争日,夏争时,一年农事不宜迟。

近日,四平市铁东区在全力进行疫情防控的同时,认真贯彻落实省当前农业农村重点工作视频会议精神,组织全区各乡镇及区直相关部门主要负责人召开了全区农村防疫和备耕生产工作会议,就全区农村防疫和备耕生产等农村工作进行具体部署。

加强农村疫情防控监管。各乡镇及相关部门要把“疫情就是命令,防控就是责任”作为当前工作的重要目标,多措并举,全力抓好疫情防控工作,切实保障全区群众生命健康。特别是农村疫情防控卡点问题,封闭管理可以,但不能封断路,要切实保证产销的绿色流通。

抓好当前重点工作落实。一是要稳定粮食生产。各乡镇及相关部门要及早做好应对准备,重点抓好市场监管、农资入户、信息传递、农机服务等关键环节,让农民把地种到火候上,确保实现一次播种拿全苗、拿齐苗、拿壮苗。二是要加快农资入户。加大农资市场监管,联合开展农资打假,确保农民用上好种好肥好药。抓紧协调落实种子、化肥、农药等物资和生产资金,特别是帮助贫困户解决备耕问题,提前做好农资调运和储备,做好农机具准备和检修服务。三是要抓好设施农业棚膜经济。把新型职业农民培训的重点放在设施园艺蔬菜生产上,去年封冻无法完成的棚膜园区,要加快推进建设,做好今年建设计划安排,加大土地、资金上的保障。四是要加强农畜产品的安全监管,确保农畜产品的产销对接。

抓好乡村振兴战略落实。要做好“调、绿、融、改、创、统”六字经,把乡村振兴战略落到实处。调整优化产品结构、经营结构和产业结构;积极推行绿色生产方式,实施农业节水工程,集中治理农业环境突出问题,加强重大生态工程建设;做优休闲农业和乡村旅游,做大“互联网+”农业,做强农产品加工业,鼓励创新创业;深化农村综合改革,创新农村金融保险体系。同时,针对当前疫情,要引导农民工就近就地务工,避免反弹。加强民生扶贫工作,谋划产业项目,以项目带动贫困人口签订用工合同,带动建档立卡贫困人口从事生产,增加工资性收入,促进脱贫。

铁东区召开农村防疫和备耕生产工作会

防疫准备春耕 两手抓两不误

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报
办公室 0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797

简讯

那丹伯镇 防疫安排周密不留死角

为坚决打赢这场疫情防控阻击战,东丰县那丹伯镇党员全力以赴,镇村干部全员上阵,全民广泛参与。

镇党委、镇政府健全组织领导,精心部署,及时召开专题会议,传达疫情防控工作部署要求,研究部署全镇防控工作,第一时间成立疫情防控工作领导小组。15个行政村均成立以党员为主的疫情防控队伍,形成全面联控机制,职责明晰,分工明确,各司其职,密切配合,不留死角,确保防控工作落实到位。压实责任,明确纪律,落实镇村干部联保责任。

(王玉君)

吉粮天裕260吨 乙醇消毒剂驰援湖北

2月14日早8点30分,在榆树市火车站,装载260吨乙醇消毒剂的火车鸣笛出发驶向湖北。

为帮助湖北渡过难关,按照省委、省政府部署,长春吉粮天裕生物工程股份有限公司榆树分公司组织200余名员工集中生产消毒剂。灌注、封盖、贴纸、检查……从13日8时开始,生产线上工作人员昼夜奋战23小时,终于在14日早7时完成了260吨消毒剂的生产,随后便火速转运到榆树火车站,并发往湖北省武汉市舵落口站。

(张欣禹)



开展疫情防控工作以来,通化铁路公安处梅河口车站派出所积极配合客运部门,对旅客进行体温检测,开展心理疏导,大力宣传防疫知识,筑起了防控疫情的坚强防线。 陆泊羽/摄

严密防控 保障供水

东丰县水利局党员干部战“疫”一线展风采

本报讯 段立飞 记者 吴连祥报道 深入楼院精细防控,管好源头保障供水……东丰县水利局党员干部抢在前干在先,构筑起防疫疫情,保障民生的坚强防线,在特殊时期谱写出了“水利人”不忘初心,牢记使命的奉献之歌。

疫情防控阻击战打响后,东丰县水利局机关党委立即组织成立了党员服务队,树起了抗击疫情的大旗。连日来,这支队伍在局党委书记、局长杨洪文的带领下,分成5个小组,深入福康小区1至8栋居民楼,挨家挨户登记住户信息,排查重点疫区来东丰人员。同时,在小区设立宣传台,宣传科学防疫知识,引导居民正确认识疫情,提醒他们出门戴口罩,增强自我防护意

识,不要信谣传谣。现在,党员服务队成员已经由11名增加到66名,已排查住户486户、1110余人,发放宣传单700余张,悬挂宣传条幅19幅,成为全县防疫疫情的重要力量。

身先士卒,率先垂范。在疫情防控工作中,该局党员干部充分发挥模范带头作用,冒着严寒值守在一线。副局长朱永林在身体低糖的情况下与即将退休的老党员赵立华为坚守一线的党员、职工送上御寒的棉大衣;副局长李明林连续昼夜值班,详细查看小区居民生活状况,详细登记小区居民进出情况。局领导还依托微信群、QQ群等

载体,时刻调度各卡口工作情况,及时做好指导和服

务。在严格防范,阻击疫情的同时,该局落实有效措施,做好供水保障工作,确保汩汩清水润泽万家。几天来,局领导带领党员服务队成员深入水源地仁合、六道沟和安福水库,认真踏查水源地环境,搞好水质检测,细致检查水源地供水设施,及时排查隐患,保障了水源地供水系统安全有序运行。

本 报 讯 刘英才 记者 郭小宇报道

为防控外部疫情进入,地处两省三市交界的榆树市土桥镇,在做好返乡人员管控的基础上,采取联防联控、群防群控、严防严控的防控举措,切断疫情传播途径,牢牢把

联防联控 群防群控 严防严控

土桥镇全力做好疫情防控工作

好榆树东南门户。

十里村距离五常市不到四公里,省界牌的下面,几个人影渐渐走远,十里村党总支书记张永才说,不记得这是被劝返的多少批次了。“我

们村和黑龙江省离得近,为了做好防控,我们24小时有人坚守,凡是过来的人,都得劝回去,不让他过来。”土桥镇按照制定的疫情防控方案,强化对各村督导检查、抽查,党委成员包片、镇干部包村、村干部包组,实行网格化管理,明确各村党支部书记是各村第一责任人,形成“组与组串联、村与村并联”、上下联动、齐抓共管的防控体系。土桥镇镇长张凤林介



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院